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Installation de 
l'application 

VidéoPrev 
Santé 

Mise en service de la 
box 

 
1 :  Connecter le boitier de streaming en le laissant accessible. 
2 :  Procéder à la mise en service (paramétrage télécommande et 
connexion réseau) 
3 :  COMPTE GMAIL Créer ou Se munir des identifiants de connexion 
d'un compte dédié. 
4 : Ajouter le compte Gmail qui sera utilisé pour accéder au Play store. 
 
 

 

Installer l'application 
VPS 

 
1 : Accéder au Play store depuis le boitier Android (pas de la TV) 
2 : Chercher l'application Vidéo Prèv Santé (capture ci-contre) 
3 : Procéder à l'installation de l'application 
4 : Il est recommandé d'ajouter l'application aux favoris pour faciliter les 
usages ultérieurs (réorganiser les applis) 
 
 
 

 

Configurer la 
box 

Activer le mode 
développeur 

 
Cette action est nécessaire pour suspendre la mise en veille 
1 :  Entrer dans le menu paramètre du boitier (via le menu principal ou le 
bouton dédié de la télécommande)  
2 :  Sélectionner "Système" puis "A propos"  
3 :  En bas de ce menu chercher la ligne Build : Cliquer sept fois 
consécutives sur le bouton de validation. 
 

  

Suspendre les mises 
en veille 

automatiques 
 
 

 
1 :  Entrer dans le menu paramètre du boitier (via le menu principal ou 
le bouton dédié de la télécommande) 
2 : Sélectionner "Système" puis   "Options pour les développeurs"  
3 : Activer : options pour les développeurs  
4 : Activer : Laisser activé 
5 : Retour puis Sélectionner "Système" puis "Alimentation et 
énergie" : JAMAIS 
 

Suspendre 
l'extinction du boitier 

 
Lorsque l'écran interrompra la diffusion il va provoquer simultanément 
l'extinction du boitier. Il est impératif de suspendre cette fonction pour 
un usage optimal au quotidien. 
 
1 : Entrer dans le menu paramètre de la box (via le menu principal ou le 
bouton dédié de la télécommande)  
2 : Sélectionner "Affichage et son " puis   "HDMI-CEC"  
3 : DESACTIVER l’option   
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Configurer la 
diffusion 

Suspendre la mise en 
veille automatique 

L'appareil de diffusion peut également disposer d'un système de mise 
en veille automatique par défaut. Afin de garantir un fonctionnement 
continu, il convient de suspendre cette mise en veille.    (Cf. manuel du 
matériel concerné) 

 

Définir la source par 
défaut 

 

S'assurer que l’appareil, à l'allumage diffuse la source HDMI sur 
laquelle vous êtes branché  
Selon les écrans ce paramétrage se trouve dans le menu Général, 
Entrées ou programmation. (Cf. manuel du matériel) 

IIYAMA  :  Dans le menu Paramètres généraux 
tout en bas détection automatique des sources 
= ON OU   dans le menu emploi du temps 
choisir la bonne entrée HDMI 

Configurer le 
cycle 

Allumage 
/Extinction 

Planification 
Hebdomadaire sur la 

TV 

Le cycle allumage extinction est géré par l'appareil de diffusion, il 
convient de procéder à un paramétrage selon les plages horaires 
attendues, avec la récurrence souhaitée. Modifier les cycles 
allumages dans le menu Emploi du temps ou alimentation selon le 
modèle. (Cf. manuel du matériel) 

IIYAMA  :  Dans le menu Paramètres généraux / 
Emploi du temps 

* Prévoir un média de 
secours. 

En cas de panne réseau, de coupure de courant ou de défaillance du 
système d'émission des playlists, les appareils ne pourront pas 
diffuser de contenu au redémarrage sans une intervention humaine. Il 
est possible d'anticiper cette situation en stockant sur l'appareil un 
contenu de secours à diffuser. 

 

 

 

 

 

Pour les étapes suivantes il est nécessaire de disposer d'un compte actif sur la plateforme 

Procédure de paramétrage et mise en service du boitier  
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Créer un canal 
de diffusion 

Ajouter un nouvel 
écran de diffusion à 

votre compte 

Dans la barre latérale sur la plateforme VPS : 
Onglet Ecrans 
Nommer l'écran ou le groupe d'écrans   

 

Affecter du 
contenu aux 

écrans 

Ajouter une playlist en 
modifiant la 

programmation 

Dans l'onglet Ecran, ouvrir le matériel concerné  
Choisir dans la liste de contenu les Playlists à diffuser 

 

Associer la 
diffusion et le 

boitier 

Relier l'application du 
boitier et votre 

compte en ligne 

Dans l'application, sur le boitier de streaming renseigner 
le code écran correspondant.  
 

 
 

 


